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 نمره سوالات)پاسخنامه دارد( ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. 1

 الف( هر تابع اکیدا صعودی، همواره صعودی است.

 . (∞+,0]برابر است با   f(x)=2x - √2ب( دامنه مشتق پذیری تابع 

 توپر است.ج( شکل دوران حاصل از یک پاره خط حول محوری که بر آن عمود باشد، یک دایره 

 

22/0 

22/0 

22/0 

 جاهای خالی زیر را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید. 2

2𝑥√و  )}=2،2f(),3،6),(1،1),(6،3{(الف( اگر  + 9g(x)=  1)(6(دو تابع باشند، مقدار-(gof  برابر

 .......... می شود.

 برابر ............. است. (1)'(f+2g)باشد، آنگاه حاصل عبارت  g'(1)=6و  f'(1)=-2ب( اگر 

 

 

22/0 

 

22/0 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 6

 را بیابید. o12sinالف( مقدار 

limبه طوری که  fب(نمودار تابعی مانند 
                    𝑥→∞

f(x) = limو 2
                    𝑥→−∞

f(x) =  را رسم کنید.6−

 

2/0 

2/0 

با توجه به نمودار زیر، اسامی هر نقطه را به نقطه مورد نظر وصل کنید. دقت کنید هر نقطه را  1

 به یک اسم نقطه وصل کنید.) یک نقطه اضافی است.(  فقط

            

1 

g(x)=√𝑥و   f(x)=6x-1اگر  2 −  1 را با استفاده از تعریف به دست آورید.  gofباشند، دامنه تابع    2

x y=√2 تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابعدوره  3 − cos
𝜋

1
 52/0 را بدست آورید. 

 معادله مثلثاتی زیر را حل کنید. 5

Cos 2x + √2sin x=0 

1 

 حاصل حدهای زیر را بیابید. 3

limالف( 
x→6

𝑥2−9

√6𝑥−2−2
lim ب(                                            

x→−
1
2

[𝑥]

|2𝑥+1|
 

2/1 

f(X)=|𝑥2در تابع  9 −  22/1 به کمک تعریف بیابید. x=-1شیب نیم مماس های راست و چپ تابع را در  |1



10 

 
 مشتق توابع زیر را بیابید.)ساده کردن الزامی نیست(

4𝑥2√(الف(  + 3)(1+6f(x)=(x                      )ب(
𝑥−1

2𝑥2−3
)

5
6g(x)= 

52/1 

f(t)=√𝒕ساعت دارای جرم  tیک توده باکتری پس از  11 + 𝟐𝒕𝟑 .گرم است 

 چند گرم افزایش می یابد؟ t ≥1 ≤ 1الف( جرم این توده ی باکتری در بازه 

 چقدر است؟ t=1 ب( آهنگ رشد جرم توده باکتری در لحظه ی 

2/1 

ماکزیمم نسبی داشته  )1,-6(طوری بیابید که در نقطه  ax+b2x-6f(x)=x+را در تابع   a,bالف( ضرایب 12

 باشد.

x12-2x-6xب( مقادیر ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع 
1

6
f(x)=  بیابید. ]-1،6[را در بازه 

2 

متر باشد، شعاع نیم دایره چقدر باید باشد تا بیشترین نوردهی  3در پنجره شکل مقابل اگر محیط پنجره  16

 را داشته باشد؟
 

 

 

 

2/1 

 2/1 مماس بیرون باشد. 0y=2-2+y2xو با دایره  )2،1(معادله دایره ای را بنویسید که مرکز آن  11

 1 مشخص کنید. y2)1-(x+2=2را نسبت به دایره  =x2y-2وصعیت خط  12

 13تا از آنها معیوب و در جعبه ی دومی  6لامپ قرار دارد که  12دو جعبه داریم که در جعبه اولی  13

تای آن ها سالم هستند. به تصادف جعبه ای انتخاب کرده و یک لامپ از آن بیرون  16 لامپ داریم که

 می آوریم. چقدر احتمال دارد که این لامپ معیوب باشد.
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 نمره راهنمای تصحیح ردیف

 درست است. زیرا هر تابع اکیدا یکنوا همواره یکنوا است. اما عکس آن صحیح نیست.الف(  1

نادرست ب( 
1

2√𝑥
+2(x)='f  0+,∞(لذا=(f'D 

 درست است.ج( 

22/0 

22/0 

22/0 

 22صفحه  7الف(  2

 22صفحه  4ب( 

22/0 

22/0 

3 
=o122sin-1الف(

√3

2
 ⟹o122sin2-1)=o12(2cos 

𝛼=51𝑜

⇒     α2sin2 -1= α2cos       (22/0) 
√2−√3

2
=o12Sin     (22/0) 

 (2/0 )رسم شکل   ب(

                                

 

 

 

 

 1 (110)مشابه ص              22/0هرمورد  4
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12 
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